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Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, às quatorze horas, na

sala, do Núcleo de Memória Engenheiro Francisco Martins Bastos – NUME – prédio do

Cidec-Sul da FURG, reuniram-se ordinariamente: O Presidente – o Sr. Péricles Antônio

Fernandes Gonçalves, a Sra. Aída Luz Bortheiry Meirelles, o Sr. Adilson Scoot Hood

Amaral, a Sra. Roberta Pinto Medeiros, o Sr. Mozart Tavares Martins Filho, o Sr. Marcos

Amarante, o Sr. Cláudio Paz de Lima, a Sra. Elisangela Gorete Fantinel, o Sr. Oswaldo

Barbosa, a Sra. Patricia Velozo Vaz, a Sra Roberta Herman Mesko, a Sra. Karen Melo da

Silva, a Sra. Ângela Marina Macalossi, o Sr. Clériston Ribeiro Ramos, a Sra. Cleusa Maria

Lucas de Oliveira, a Sra. Elenise Ribes Rickes, a Sra. Verena Schmidt Baldoni. Justificaram

ausência, a Sra. Débora Medeiros do Amaral, a Sra. Rosane Borges Leite, o Sr. Leonir André

Colling, o Sr. Norton Mattos Gianuca, a Sra Renata Noble, a Sra. Karin Christine

Schwarzboldo e o Sr. André Lemes. A pauta da reunião teve como debate aprovação da Ata

1/2023, decisão da pauta da roda de conversa na feira do Livro 2023; produção do mural de

memórias e assuntos gerais. O Presidente iniciou a reunião saudando todas e todos que

estavam presentes e logo após, comentou sobre as temáticas que serão abordadas na roda de

conversa, na 49° edição da Feira do Livro. Após a decisão em imprimir folders e marcadores

de páginas do NuMe para a Feira do Livro,a Sra. Cleusa Maria Lucas de Oliveira, orientou

que a impressão dos folders do NuMe precisa ser solicitada o quanto antes. O Sr. Cláudio Paz

de Lima recomenda que a exposição do acervo no Núcleo de Memória - NuMe, na Feira do

Livro, tenha uma rotatividade durante o evento. Quanto à roda de conversa sugeriu que seja

necessário escolher um mediador para que possa ser compartilhado a história da Universidade

Federal do Rio Grande, a partir disso, ficou acordado que o Presidente, Sr. Péricles A. F.

Gonçalves, seria o medidor. A a Sra Roberta Herman Mesko, lembrou que o tema da Feira do

Livro de 2023 é “Escritas, Presenças e Existências Negras” e ainda sugeriu ter um número

adequado de representantes na Roda de Conversa com o objetivo de atender ao tempo e tema

da Roda. Dentre os nomes mencionados para participação está o patrono da Feira do Livro,

Alisson Affonso, Cassiane Paixão, representante dos campi, Diego Luz Dias e estudantes.

Algumas pessoas se candidataram para serem voluntárias para auxiliar durante a Feira, são

elas: a Sra. Aída Luz Bortheiry Meirelles, O Sr. Mozart Tavares Martins Filho, o Sr. Cláudio



Paz de Lima e o Sr. Péricles A. F. Gonçalves, a Sra. Elisangela Gorete Fantinel, o Sr.

Clériston Ribeiro Ramos, a Sra. Verena Schmidt Baldoni. A Sra Roberta Herman Mesko

comentou que será criada a comissão de acervo para contribuir na preservação, resgate e

descarte do acervo do Núcleo. Para que seja criada é necessário ter representantes das áreas

de restauro, arquivologia, biblioteconomia, artes, educação, direito, história e museologia. O

presidente do NuMe comunicou que nas quartas feiras, às 17h, ocorre o programa de rádio,

em parceria com a Secretaria de Comunicação - SeCom, com o nome Nume em Foco. O Sr.

Mozart Tavares Martins Filho comentou que acompanhou as atividades relacionadas ao

credenciamento da FURG e os responsáveis pelo credenciamento fizeram a visitação de

forma virtual. Nessa oportunidade o Presidente apresentou o NuMe para os representantes.

Nada mais havendo a ser tratado, eu, Roberta Herman Mesko, lavrei a presente ata que, após

lida e aprovada pelo Presidente e integrantes da reunião, foi assinada.x.x.x.x.x.

Péricles A.F. Gonçalves Oswaldo Barbosa

Presidente Vice-Presidente

Roberta Herman Mesko

Técnica em Assuntos Educacionais
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